



2023年10月17日

各 位

会 社 名 株式会社エイチーム
代 表 者 名 代表取締役社長 林 高生
(コード番号：3662)
問 合 せ 先 社長室長 森下 真由子
(TEL. 052-747-5573)

(訂正) 第 24 回定時株主総会招集ご通知 及び電子提供措置事項の一部訂正について

当社「第 24 回定時株主総会招集ご通知」及び「第 24 回定時株主総会の招集に際しての電子提供措置事項（交付書面非記載事項）」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、招集ご通知「電子提供措置事項に関するご案内」に記載の各ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

1 第 24 回定時株主総会招集ご通知

1.1 訂正箇所

(添付書類) 事業報告

会社の株式に関する事項

(4) 上位 10 名の株主

1.2 訂正内容

【訂正前】

株 主 名	持 株 数	持 株 比 率
株式会社林家族	5,600,000 株	<u>28.2%</u>
日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）	1,307,700 株	<u>6.6%</u>
エイチーム従業員持株会	1,173,000 株	<u>5.9%</u>
林 高生	706,000 株	<u>3.5%</u>
牧野 隆広	559,000 株	<u>2.8%</u>
THE BANK OF NEW YORK MELLON 140040	278,100 株	1.4%
中内 之公	238,600 株	1.2%
上田八木短資株式会社	213,900 株	<u>1.0%</u>
株式会社日本カストディ銀行（信託口）	169,800 株	<u>0.8%</u>
楽天証券株式会社	84,700 株	0.4%

【訂正後】

株 主 名	持 株 数	持 株 比 率
株式会社林家族	5,600,000 株	<u>30.0%</u>
日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）	1,307,700 株	<u>7.0%</u>
エイチーム従業員持株会	1,173,000 株	<u>6.2%</u>
林 高生	706,000 株	<u>3.7%</u>
牧野 隆広	559,000 株	<u>3.0%</u>
THE BANK OF NEW YORK MELLON 140040	278,100 株	1.4%
中内 之公	238,600 株	1.2%
上田八木短資株式会社	213,900 株	<u>1.1%</u>
株式会社日本カストディ銀行（信託口）	169,800 株	<u>0.9%</u>
楽天証券株式会社	84,700 株	0.4%

2 第 24 回定時株主総会の招集に際しての電子提供措置事項（交付書面非記載事項）

2.1 訂正箇所

連結注記表（収益認識に関する注記）

3. 顧客との契約に基づく履行義務の充足と当該契約から生じるキャッシュ・フローとの関係並びに当連結会計年度末において存在する顧客との契約から翌連結会計年度以降に認識すると見込まれる収益の金額及び時期に関する情報
（1）契約負債の残高等

2.2 訂正内容

【訂正前】

	当連結会計年度（百万円）
顧客との契約から生じた債権（期首残高）	3,437
顧客との契約から生じた債権（期末残高）	<u>2,999</u>
契約負債（期首残高）	66
契約負債（期末残高）	64

【訂正後】

	当連結会計年度（百万円）
顧客との契約から生じた債権（期首残高）	3,437
顧客との契約から生じた債権（期末残高）	<u>3,001</u>
契約負債（期首残高）	66
契約負債（期末残高）	64

以上